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Novi prostori za rad
glinskih ambulanti
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U galeriji Pučkog otvorenog učilišta u Novskoj održana je
završna konferencija projekta “Dom izvan doma” čiji je
nositelj Grad Novska, a partneri su Centar za socijalnu
skrb Novska i Centar za pružanje usluga u zajednici Lipik.
Vrijednost projekta bila je 1.402.032,59 kn u cijelosti
sufinancirana iz Europskog socijalnog fonda. Posljednje
dvije godine provodila ga je Razvojna agencija SI-MO-
RA, a kroz njega je u potpunosti opremljen prostor za
djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi.

Na završnoj konferenciji projekta Dom izvan doma voditeljica
projekta Maja Vrban istaknula je kako su sredstvima iz ovog
projekta financirane aktivnosti pružanja podrške i stvaranja boljeg i
sigurnijeg okruženja za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske
skrbi, djecu s problemima u ponašanju te djecu s teškoćama u
razvoju. Kroz projekt je zaposlen i koordinator dnevnih aktivnosti
poludnevnog boravka koji provodi edukativne, zabavne, kulturne i
sportske radionice s djecom.

Projektom je unaprijeđen sustav socijalne skrbi za djecu u lokalnoj
zajednici, ali se i utjecalo na procese deinstitucionalizacije korisnika
djece, odnosno sprečavanja smještaja djece u institucije. Poludnevni
boravak je izvaninstitucionalna usluga kojom se osigurava
zadovoljavanje životnih potreba djece i mladih.

Na samoj konferenciji obratili su se i Martina Antolković Hršak,
ravnateljica Centra za socijalnu skrb Novska, Siniša Kesić zamjenik
gradonačelnika Grada Novske te Pavle Bukovac iz Centra za
pružanje usluga u zajednici Lipik.

Projekti Zaželi zaposlili
100 žena

Drage stanovnice i stanovnici 
Sisačko-moslavačke županije, 

 
najveći kršćanski blagdan Uskrs nadahnuće je

da kroz život koračamo putem praštanja, nade,
uvažavanja i ljubavi te snage za sve ono što

smo zajedno prošli u posljednjih godinu dana. 
 

S tom mišlju i nadom da je pred nama novi
početak, želim vam sretan i blagoslovljen

Uskrs, proveden u miru i radosti vaših
najmilijih.

 
župan Ivan Celjak, mag. iur.

Projekt “Dom izvan doma” osigurao novi
prostor za djecu i mlade u Novskoj

U Lipovljanima, Lekeniku, Popovači i Donjim
Kukuruzarima Razvojna agencija SI-MO-RA
provodi četiri projekta sredstvima programa
"Zaželi - program zapošljavanja žena - faza II".
Ukupna vrijednost projekata je 9.059.500,00 kn, a o
više od 600 korisnika brine 100 zaposlenih žena.
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Sisačko-moslavačka županija je na inicijativu župana Ivana
Celjaka ovogodišnji Svjetski dan zdravlja odlučila obilježiti
širokom akcijom na osam lokacija u sedam mjesta naše županije,
od čega su u Sisku dvije.

Patronažne sestre su na štandovima u Sisku, Kutini, Popovači,
Novskoj, Dvoru, Petrinji i Glini prisutnima mjerile tlak, razinu
šećera u krvi, indeks tjelesne mase te ih savjetovale o zdravoj
prehrani. Tijekom aktivnosti su građanima dijeljeni promotivni
materijali o prevenciji kardiovaskularnih bolesti, zdravoj prehrani
i zdravom načinu života.

Svjetski dan zdravlja u SMŽ
 

U neposrednoj blizini matične zgrade Doma zdravlja
u Glini nakon uređenja su s radom započele četiri
ordinacije obiteljske medicine i jedna ginekološka
ordinacija. 

Radove su financirale Sisačko-moslavačka županija
i Vlada Republike Hrvatske, a radi se o zamjeni
pokrova i stolarije – vrata i prozora, postojeći
prostori prilagođeni su novim potrebama izmjenom
sanitarije i podova. Također su izvedeni radovi
termofasade i sanacija prilaznog platoa. Ukupna
vrijednost izvedenih radova je nešto veća od 1,5
milijuna kuna.

Novi prostori za rad glinskih ambulanti

Započeli radovi obnove
Doma za starije u Glini

U Glini su počeli radovi na obnovi u potresu oštećenog Doma za
starije. Riječ je o prvoj javnoj zgradi na Banovini na kojoj počinju
radovi većeg obima u obnovi. “Planirano je provesti radove, sanirati
oštećenja i ojačati nosive zidove. 

Obnovom će ova zgrada ponovo postati Dom za oko 60 korisnika
koji su nakon potresa privremeno smješteni na drugim lokacijama”,
rekao je ministar Tomo Medved prilikom obilaska gradilišta u pratnji
župana Ivana Celjaka sa suradnicima.
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Novi prostori za rad
glinskih ambulanti

Mali Petrinjci su pred blagdan Uskrsa svojim radovima
ukrasili prostor ispred zgrade, samu zgradu Sisačko-
moslavačke županije i ambulante Doma zdravlja.

Sisačko-moslavačka županija ulaže i u školske objekte na području
Kutine pa je tako u Tehničkoj školi Kutina izvršena  rekonstrukcija
kotlovnice sa zamjenom kotlova za grijanje. Ukupna vrijednost
izvedenih radova je 592.587,50 kn s PDV-om.

Obnovljeno je igralište Tehničke škole Kutina: rekonstrukcija
atletske staze, rekonstrukcija rukometnog igrališta, rekonstrukcija
dva košarkaška igrališta i izrada zaštitne ograde s gromobranskom
instalacijom. Ukupna vrijednost radova je 1.292.403,56 kn s PDV-
om.

Izvršit će se i rekonstrukcija kotlovnice sa zamjenom kotlova za
grijanje Učeničkog doma u Kutini. Procijenjena ukupna vrijednost
radova je 359.025,00 kn s PDV-om.

Župan Ivan Celjak posjetio Dan otvorenih vrata
Osnovne škole Novska

Učenici i nastavnici OŠ
Mate Lovraka Petrinja
posjetili i ukrasili prostor
Županijske uprave

Radovi u Tehničkoj školi Kutina

Završeni radovi energetske obnove Područne
škole Osekovo



Izdaje Razvojna agencija SI-MO-RA d.o.o.Pravo vrijeme 5

Završena energetska
obnova Osnovne
škole Ivo Kozarčanin
u Hrvatskoj Dubici

Ukupno je energetski obnovljena 21 škola
na području Sisačko-moslavačke županije.

Novootvoreni učenički
dom u Novskoj ima 24
učenika 

Učenici i nastavnici Osnovne škole u Jasenovcu će dobiti
energetski uređen, kvalitetan prostor čija sanacija obuhvaća
kompletnu energetsku obnovu od sanacije krovišta do fasade,
zidova, terase i dvorane. "Radovi dobro napreduju i već je
obavljeno više od dvije trećine predviđenih zahvata. Završetak svih
radova očekujemo u srpnju ove godine. Sigurni smo da će
energetskom obnovom, odnosno sanacijom škole, učenici i
nastavnici dobiti vrlo kvalitetan prostor u kojem će se odvijati
nastava", rekao je župan Celjak.

10,7 milijuna kn za školu u
Jasenovcu

Energetske mjere provedene na školskoj zgradi
obuhvaćaju izvedbu sustava toplinske izolacije
vanjskih zidova i sustava toplinske izolacije krova
iznad grijanog prostora, zamjenu vanjske stolarije,
zamjenu unutarnje rasvjete učinkovitijom i
ugradnju fotonaponskih modula za proizvodnju
električne energije.

Ukupni prihvatljivi troškovi provedenih radova su 4.131.536,34
kn, od čega su ukupna bespovratna sredstva Ministarstva
prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine 2.503.652,65
kn, a ukupna bespovratna sredstva Ministarstva regionalnog
razvoja i fondova Europske unije 831.941,85 kn.

Osnovna škola Ivo Kozarčanin ima tridesetero zaposlenika,
pohađa je devedeset i petero djece u jednosmjenskoj nastavi.
Škola u svom sastavu ima i dječji vrtić koji se nalazi u zgradi
odvojenoj od škole i u njemu je trenutno dvadeset i četvero djece.

„Završeni su radovi energetske obnove na objektu Osnovne škole
Ivo Kozarčanin u Hrvatskoj Dubici. Ovo je sada potpuno
novouređen prostor pri čemu su napravljeni nova fasada i sustav
rasvjete te je izvršena i toplinska izolacija krova. Ono što je važno
da su učenici i djelatnici vrlo zadovoljni, a ovim radovima na
energetskoj obnovi smo isto tako postigli uštedu na energentima,
što je osobito važno u vrijeme porasta njihovih cijena.“- izjavio je
župan Ivan Celjak.

Župan Ivan Celjak sa suradnicima je posjetio Osnovnu školu Ivo
Kozarčanin u Hrvatskoj Dubici čiji je osnivač Sisačko-moslavačka
županija, a na kojoj su provedeni radovi energetske obnove.

Župan Ivan Celjak ističe kako Sisačko-moslavačka županija
prepoznaje potrebe učenika, ali i roditelja koji nastoje osigurati
najkvalitetnije obrazovanje i najbolje uvjete za život svoje djece,
stoga će županija u punom iznosu financirati smještaj učenika u
učeničkom domu pa će on biti besplatan za sve učenike koji
borave u njemu.
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"Zaista je veliki posao već dosada obavljen, osobito u
zdravstvenoj i obrazovnoj infrastrukturi. Ono što
slijedi je daljnje ubrzavanje izgradnje obiteljskih
kuća i višestambenih zgrada. U tijeku su brojni
natječaji. Vjerujem da će i ovaj posjet, kao i puni
angažman svih ministarstava i državnih ureda
pridonijeti da taj proces ubrzamo i u konačnici
iskoristimo sva sredstva koja su nam na raspolaganju,
ali ona nisu, naravno, dovoljna da bi se financirao
cijeli proces obnove Banovine", poručio je.

Predsjednik Vlade Andrej Plenković posjetio je Sisačko-
moslavačku županiju. Posjet je započeo sastankom s
predstavnicima Sisačko-moslavačke županije na kojemu su
predstavljeni projekti Sisačko-moslavačke županije i Vlade
vezani uz otklanjanje posljedica potresa i revitalizaciju.
 

Govoreći o revitalizaciji Sisačko-moslavačke županije,
premijer Plenković je istaknuo njezina dva stupa – obnovu i
gospodarski razvoj. "Stvorili smo koheziju beskamatnih
zajmova i nove karte gospodarskih podjela na kojoj smo
Sisačko-moslavačku županiju digli više nego sve ostale
županije. Onaj gospodarski subjekt koji se odluči investirati u
ovu županiju, zahvaljujući karti gospodarskih potpora, ima
šansu manjih troškova", dodao je.
 

Izgradnjom ove dionice autoceste, - istaknuo je
premijer - nakon svih nedaća koje je prošla, od
ratnih razaranja, posljedica gospodarske tranzicije,
iseljavanja pa do pandemije i potresa, Sisačko-
moslavačka županija okreće novu stranicu.

Radovi na autocesti A11, dionici Lekenik – Sisak u punom su
jeku. Spoj s državnom cestom D36 gradi se s dva odvojena
kolnika, svaki s dva prometna i zaustavnim trakom. Na dionici
će biti izgrađeno šest putnih prijelaza s nadvožnjacima i
drugom pratećom infrastrukturom. Ugovoreni radovi vrijedni
su 281,3 milijuna kuna, s rokom izvođenja od 24 mjeseca.

Razvoj gospodarstva SMŽ:
Radove na autocesti Lekenik - Sisak obišao premijer Plenković
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Sisačko-moslavačka
županija na Fond

solidarnosti prijavila je
68 projekata obnove,

ukupne vrijednosti
698.506.218,47 kuna

 
Među njima je 20 projekata iz područja zdravstva, 11 iz područja
obrazovanja, 9 iz kulture i 12 iz cestovne infrastrukture. Neke od
njih su obnove zgrade Opće bolnice dr. Ivo Pedišić Sisak,
Neuropsihijatrijske bolnice dr. Ivan Barbot Popovača, Doma
zdravlja Sisak, Petrinja i ispostava Glina, Lječilište Topusko,
četiri osnovne škole i sedam objekata srednjih škola, devet
zgrada iz područja kulture...

 „Financijska sredstva za obnovu su osigurana, odlučili smo se za
ovakav javan i transparentan pristup kako bismo sve poduzetnike
i obrtnike iz građevinskog sektora upoznali s planom obnove i
njenom dinamikom da se mogu na vrijeme pripremiti i prijaviti
na natječaje. Želimo da na našem području obnova objekata u
vlasništvu Županije i povezanih ustanova ide kontinuirano,
želimo da se sukladno potrebama zapošljavaju ljudi i da se
projekti završe u zadanim rokovima,“ – istaknuo je župan Celjak.

Ovaj most je važan i za razvoj gospodarstva kao i
dovršetak autoceste do Siska jer će se izgradnjom

mosta i autoceste Sisak bolje prometno povezati
sa Zagrebom, a to znači i dolazak investitora na

naše područje”, izjavio je župan Ivan Celjak

Napreduju radovi na novom Odranskom
mostu u Sisku

 

Dovršetak ovog projekta strateški je značajan za Sisačko-
moslavačku županiju, a uključuje spojnu cestu dužine 3200 metara
s  četverotračnim mostom preko rijeke Odre dužine oko 90 metara,
kružni tok u Starom Pračnu promjera 55 metara i čvorišta Odra
Sisačka i Stupno. Spojna se cesta spaja na izlaz Sisak buduće
autoceste odnosno dionice autoceste Lekenik - Sisak. 

Nova ulaganja u lječilište
Topusko
Pri završetku su radovi energetske obnove lječilišne zgrade od 16
milijuna kuna te uređenja interijera zgrade Petrova gora u
vrijednosti 4 milijuna kuna. Time će se povećati energetska
učinkovitost, obnovit će se fasada, rekonstruirati sustav grijanja i
poboljšati smještajni kapaciteti.
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Edukacije za izradu videoigara
koje rezultiraju visokom stopom
zapošljavanja idu dalje – izabrani

polaznici 7. generacije

 

Župan Ivan Celjak predstavio je centar za usluge na
jednom mjestu u okviru Razvojne agencije Sisačko-
moslavačke županije: „Kao što smo i najavljivali,
poduzetnici koji žele doći ulagati na područje naše
županije imaju potpunu administrativnu podršku s
ciljem bržeg rješavanja eventualnih birokratskih
prepreka, problema i kašnjenja koja se pojavljuju u
redovnom procesu za pokretanje i razvoj poslovanja.
Ustrojili smo u okviru postojećeg sustava središnje
koordinativno tijelo koje će u rad uključivati sve
županijske institucije,“ – istaknuo je župan Ivan
Celjak pojasnivši što to znači na konkretnom
primjeru:

“Investitor treba točne i pravovremene informacije o
administrativnim zahtjevima, o raspoloživoj radnoj snazi,
cijenama komunalnih usluga, procesu ishodovanja raznih
dozvola, ponuda poslovnih zona i sl. Te sve informacije sada
će moći dobiti na jednom mjestu i osoba zadužena za
suradnju s poduzetnicima na raspolaganju je 24 sata i vodit
će ga kroz taj proces od početka do kraja.“

Sisačko-moslavačka razvojna agencija pruža pomoć i pri
izradi poslovnih planova kao i cjelokupne dokumentacije u
dijelu potpora za samozapošljavanje. Predstavljene su i
prednosti za ulaganja na području Sisačko-moslavačke
županije u odnosu na primjerice grad Zagreb, od niže cijene
zemljišta, komunalnih i vodnih doprinosa do programa
regionalnih potpora za mikro, male, srednje i velike
poduzetnike: u SMŽ su to do 70 %, dok je u Zagrebu
maksimalno 55 %. Naime, dvije hrvatske regije – Sjeverna i
Panonska Hrvatska, imaju po novome mogućnost do 70 posto
potpore. SMŽ je u Panonskoj Hrvatskoj, zajedno s
Karlovačkom i slavonskim županijama, dok su u Regiji
sjever Zagrebačka, Krapinsko-zagorska i Varaždinska
županija koje imaju iste uvjete kao i SMŽ.

Poduzetnička Sisačko-moslavačka županija

Naglasak u 2022. godini je u potpunosti
stavljen na razvoj gospodarstva pa tu Sisačko-
moslavačka županija preuzima ključnu ulogu
kako bi ne samo gospodarski nego i
demografski osnažila cijelo područje, jer
najbolja demografska mjera je upravo
adekvatna plaća koja može pružiti financijsku
stabilnost i spriječiti raseljavanje ljudi te
potaknuti dolazak novih generacija. Sisačko-
moslavačka županija osigurava najpovoljniju
investicijsku klimu u Hrvatskoj i širom otvara
vrata za dolazak investitora na područje
županije, - rekao je Celjak.

Program učenja izrade videoigara koji se i dalje provodi u
poduzetničkom inkubatoru PISMO u Novskoj uz podršku
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, ponovno je privukao velik
broj prijavljenih iz cijele Hrvatske. Najboljih 40 kandidata
izabranih na testiranju u dva programa edukacije Unity i
Blender uskoro počinju s učenjem. U ovoj 7. generaciji,
polaznici edukacije primat će minimalnu hrvatsku plaću i putne
troškove svih šest mjeseci koliko im traje nastava.
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u radovi na novom O
mo

Svega osamdesetak kilometara od Zagreba smjestio
se Park prirode Lonjsko polje. Čudesan biljni i
životinjski svijet Lonjskog polja i bogata vikend
ponuda Parka privlače sve zaljubljenike prirode,
rekreativce, obitelji s djecom i sve one koji traže
predah od užurbane gradske svakodnevice.

Ulazak u Park moguć je kroz tri posjetiteljska
centra – Čigoč, Repušnicu i Krapje. Čigoč je poznat
kao prvo europsko selo roda, a Krapje ima titulu
sela graditeljske baštine. U Krapju se nalazi
ornitološki rezervat Krapje đol, važno gnjezdilište
žličarke i drugih ptica močvarica do kojeg vodi
edukativna pješačka staza Staza graničara. Šetajući
Stazom graničara surest ćete posavskog konja,
turopoljsku svinju i slavonsko-srijemsko podolsko
govedo te naposljetku promatrati život ptica s
promatračnica Žličarka ili Rezac.

Dolaskom proljeća započinju različita
događanja u Parku prirode Lonjsko polje

Vikend program koji je svake subote i nedjelje dostupan
od proljeća do jeseni, vrlo je popularan jer za cijenu od
50 kuna po osobi nudi brojne sadržaje: šetnju pješačkim
stazama u Krapju, Čigoču i Repušnici, obilazak novih
vidikovaca, posjet ornitološkom rezervatu Krapje đol,
vožnju plovilom Vodomar ili čamcima na solarni pogon,
šetnju retencijom Lonjskog polja u selu Mužilovčica i
šetnju Repušničkim poljem, razgledavanje Krapja - sela
graditeljske baštine te Čigoča, prvog europskog sela
roda.

Osim nadaleko poznatog Vikend programa, Park priprema i
različite manifestacije. Tako vas već u svibnju očekuje Dan
obitelji i biciklijada Lonja bike tour, a jesen rezervirajte za
Dan graditeljske baštine, Fungi fest – festival gljiva te utrku
Ranger run.

Osobe koje vole putovati sve više traže posebna iskustva,
cijene autentičnost i žele doživjeti nešto što se razlikuje od
njihove svakodnevnice. Park prirode Lonjsko polje nudi
upravo to, netaknutu prirodu, doživljaj seoskog života,
smještaj u tradicionalnim drvenim kućama prilagođenim
suvremenim potrebama, specifičnu gastonomiju i domaće
proizvodnje te izuzetno bogatu kulturnu i prirodnu baštinu.

 
Posjetite Park prirode
Lonjsko polje i otkrijte

neotkriveno



10 Pravo vrijeme

Radovi na uređenju edukativno-prezentacijskog
centra Natura SMŽ privode se kraju

Obnovljena cesta u naselju Janja Lipa na
području grada Kutine

Razvoj cestovne
infrastrukture

Ovih dana završavaju radovi vezani uz izgradnju edukativno-
prezentacijskog centra NATURA SMŽ, a započinju radovi na
uređenju okoliša. Planirana uspostava rada ovog centra u
Petrinji financirana je projektom “Održivi regionalni razvoj
uključivanjem prirodne baštine kroz osnivanje edukativno-
prezentacijskog centra NATURA SMŽ” koji provodi Sisačko-
moslavačka županija u partnerstvu s Regionalnim
koordinatorom SMŽ i Javnom ustanovom za upravljanje
zaštićenim dijelovima prirode SMŽ. Kroz novoizgrađeni
interaktivni centar posjetitelji će se moći upoznati s važnošću
očuvanja zaštićenih područja, s prirodnim vrijednostima, ali i
kulturom i poviješću Sisačko-moslavačke županije dok će
primjerice školarcima biti omogućeno učenje u prirodi, ali
upoznavanje s raznim biljnim i životinjskim vrstama.

Troškove projekta s 85 % sredstava pokriva Europska unija i to u
iznosu od gotovo 15 milijuna kn, a sufinancira ga i Ministarstvo
regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od preko 2
milijuna kn. Ukupna vrijednost projekta je 17 milijuna kuna.

Model obnove županijskih cesta 50:50 ponovno
se pokazao kao uspješan.

Rekonstrukcija ceste u naselju Borojevići -
Komogovina zajednički je sufinancirana po modelu
50 - 50 % od strane Županijske uprave za ceste
SMŽ te Općine Donji Kukuruzari. Ukupna
vrijednost radova je 1.600.000,00 kuna, a Općina je
radove sufinancirala u iznosu od 800.000,00 kuna. 

Novi asfalt na cesti u općini Lipovljani
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Dolaskom proljeća započinju razli
događanja u Parku prirode Lonjsk

Kad je Ivana Dobranić upoznala supruga, na imanju
njegove obitelji u Dužici nedaleko Siska nije bilo
stoke, ali je bilo kupusa. Sad uz smijeh priznaje da
mu je to na početku veze bio plus jer je ona dolazila
iz zemljoradničke obitelji. Brzo mu je oprostila
promjenu, a danas zajedno kroz OPG Dobranić
proizvode kupus, žitarice i bave se svinjogojstvom.

Njiva na kojoj raste kupus nalazi se nedaleko od obiteljske kuće
Dobranićevih koja je u potresu ostala netaknuta, no štala ima
vidljiva oštećenja. Ipak, strojevi koje je nabavila zahvaljujući mjeri
za mlade poljoprivrednike prije nekoliko godina ostali su u
funkciji. “Tih 50.000 eura bili su svojevrsna prekretnica. Ili ići
dalje ili odustati. Sa starom opremom više nismo mogli raditi. Na
sreću, u Razvojnoj agenciji SI-MO-RA prepoznali su naše
poteškoće u radu, prijavili nas na natječaj i iza nas je uskoro još
jedna uspješna berba koju u velikoj mjeri dugujemo kvalitetnoj
opremi,” rekla nam je Ivana Dobranić.

Ivana je poljoprivrednica koja zna da danas uzgoj hrane ne ide baš
tako lako, posebno je brinu klimatske promjene koje donose
smanjeni urod, a rješenja na globalnoj razini nema. No, koliko god
bilo teško, pozitivan završetak sezone njoj je motiv da nastavi
dalje. Optimizam se u poljoprivredi isplati. “Budite optimistični u
mišljenju da možete vlastitim rukama nešto stvoriti pa i onda kad
nešto ne ide dobro, optimistično mislite da će ipak biti bolje. Kad
se javljate na natječaje i kad želite novac iz EU fondova, budite
optimistični!” za kraj poručuje Ivana Dobranić.

Optimizam se u poljoprivredi isplati – priča
Ivane Dobranić iz Dužice kraj Siska

U Novskoj i Sisku
predstavljeni trenutno

najaktualniji natječaji
 
 

U Novskoj i Sisku su predstavljeni aktualni natječaji koji su
usmjereni na inovativne poduzetnike, ali i sve koji energetski
obnavljaju višestambene zgrade ili žele koristiti obnovljive
izvore energije. Iz Razvojne agencije SI-MO-RA pozvali su
zainteresirane da im se jave i dobiju sve informacije potrebne
za prijavu i korištenje bespovratnih sredstava.

"Svi koji žele saznati više o tome kako dobiti potpore za projekte
novoosnovanih poduzeća, kako komercijalizirati svoju inovaciju,
kako energetski obnoviti višestambenu zgradu koja nije stradala
u potresu ili kako do obnovljivih izvora energije, javite nam se!"
poručila je Andreja Šeperac, zamjenica direktora Razvojne
agencija SI-MO-RA u uvodnom obraćanju predstavljanja
aktualnih natječaja.

Poduzetnici u ovom trenutku na raspolaganju kroz dva natječaja
kojima je cilj potaknuti rast novoosnovanih malih i srednjih
poduzeća (MSP) imaju 521 milijun kuna za razvoj inovacija
temeljenih na znanju ili visokim tehnologijama, a moguće je
financirati i projekte koji su novi ili znatno poboljšani u
usporedbi s dostignućima na tržištu te koji potiču ulaganja
neophodna za komercijalizaciju inovacija i rezultata istraživanja i
razvoja.
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Obnovljena cesta u naselju Janja Lipa na
području grada Kutine
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IMPRESSUM

U digitalno-inovacijskom HUB-u PISMO predstavljena
platforma koja spaja IT sektor Indije i Hrvatske

Razvoj turizma kroz uređenje kupališta u Letovaniću i
Hrvatskoj Dubici

Nastavljena prekogranična suradnja sa Crnom Gorom i
BiH kroz projekt CREATIVE@CBC vrijedan 595.214 EUR

 
 

Otvorena ispostava HAMAG-BICRO-a u Sisku
 
 

Pobjednici najboljih poduzetničkih ideja projekta CROWN
predstavili se na sajmu CES u Las Vegasu

Projekt NE OVISNOSTI nastavlja unaprjeđivati sustav
podrške za osobe s problemima ovisnosti i članove njihovih
obitelji

Aktualnosti 
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